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БАЊАЛУКА – Савет за примену мира (PIC) у Босни и Херцеговини је "изненађен и
забринут" садржајем писма председника Сабора Исламске заједнице у БиХ Едхема
Бичакчића, који је реаговао на оптужбе о умешаности врха ИЗ у организовани криминал.

  

Сарајевски медији су објавили нацрт такозваних "шема" умешаности најистакнутијих
бошњачких политичара и врха ИЗ у организовани криминал, тврдећи да су оне
састављене у Канцеларији високог представника Валентина Инцка, који је након тога
наложио истрагу.

  

Како пише сарајевски Дневни аваз, у писму – одговору Исламској заједници, чланови
PIC-а навели су да су разговарали са Инцком и другим особљем ОХР-а о конкретним
оптужбама у вези са "шемама".

  

Садржај Бичакчићевог писма није објављен, али су исламски лидери у БиХ у ранијим
изјавама оценили да те "шеме" представљају вређања ИЗ.

  

 "Апсолутно нам је јасно да ОХР нема намеру да било кога одређује за спровођење
истраге по основу његове или њене верске припадности или да шири тврдње о
умешаности ауторитета из Исламске заједнице у организовани криминал или
тероризам", наводи се у писму PIC-а.

  

Даље се изражава уверење да те оптужбе "нису засноване на чињеницама" и да ОХР и
даље изузетно добро промовише бољу будућност у БиХ за грађане који припадају свим
етничким групама.

  

Коментаришући писмо PIC-а, председник Сабора ИЗ Бичакчић рекао је за Дневни аваз
да је делимично задовољан одговором.

  

"Ми смо задовољни чињеницом да је PIC одговорио на наше писмо. Нисмо у целости
задовољни одговором, али верујемо да ће ОХР убудуће Исламску заједницу у БиХ
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третирати на начин као што третира остале верске заједнице у БиХ и да ту више неће
бити никакве дискриминације", рекао је Бичакчић.

  

Сличне "шеме" о умешаности високопозиционираних појединаца у БиХ у криминалне
радње, које је објавила сарајавска штампа, сачињене су и за српске политичаре,
привреднике и људе из безбедносних структура.

  

(Танјуг)
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